

FMI y BM no Resuelven Crisis Económica Mundial

WASHINGTON, octubre 3 (DPA).— El Fondo Monetario Internacional y el Banco Mundial finalizaron hoy su asamblea anual conjunta sin dar señales visibles de haber solucionado los dos problemas más acuciantes que trató, el desacuerdo entre las naciones industrializadas respecto a los medios de expandir la economía y la deuda externa de los países en desarrollo.

En su mensaje de despedida, el director ge-

rente del FMI, Jacques de Larosiere, instó a las naciones industrializadas a contribuir a solucionar el problema de la deuda, desmontando sus barreras proteccionistas y facilitando el flujo de recursos financieros al mundo en desarrollo mediante créditos y asistencia oficiales.

Barber Conable, el nuevo presidente del Banco Mundial, reiteró por su parte que no se ha fijado metas en cuanto al volumen de préstamos

de la institución y que habrá un aumento de su capital cuando haya necesidades crediticias genuinas y de adecuada calidad que lo justifiquen.

Refiriéndose a la garantía otorgada por el Banco Mundial a parte de los fondos comprometi-

dos por la banca privada en el paquete de nue-

—Favor pase a la página 23.

Cierra con Baja la Bolsa

NEUVA YORK, octubre 3 (UPI).— Los valores bajaron hoy en un comercio moderado.

El promedio industrial Dow Jones perdió 7.03 puntos hasta 1,774.18 tras ganar y perder casi 18 puntos.

Las bajas superaron a las alzas 793 a 736 entre los 1,987 valores negociados. El volumen de la pizarra principal totalizó 128,090,000 acciones, contra los 128,050,000 del juego.

—Favor pase a la página 23.



SHEVARDNADZE, México, octubre 3. El Canciller soviético Eduard Shevardnadze llega al aeropuerto Benito Juárez, de México. (Reuter).

Paraguay Acusa a URSS de Crisis en Centro América

NEUVA YORK, octubre 3 (DPA).— Paraguay condenó hoy lo que consideró, "intromisión de la Unión Soviética en el Caribe y América Central, sea por vía directa o indirecta".

El canciller Carlos Augusto Saldívar, al hablar ante la asamblea general de la ONU, indicó que el problema centroamericano tiene "raíces fuera de la región".

"Los intereses expansionistas de una potencia, que nada tiene que hacer en esta parte del mundo, están jugando un papel decisivo, provocando la reacción lógica de la otra superpotencia que no puede poner en peligro la defensa del mundo occidental y cristiano", explicó.

Mientras tanto, añadió —Favor pase a la página 25.

Sijs Atacan a Jefe Policial en la India

JALLUNDAR, India, octubre 3 (AP).— Uno de los jefes policiales abocados a la lucha contra el terrorismo, Julius F. Ribeiro, que hoy resultó levemente herido en un ataque de sijs extremistas que dejó un soldado muerto y cuatro heridos, dijo que no permitirá que el atentado contra su vida interrumpa su campaña antiterrorista.

Poco después que una bala le rozó un brazo durante el ataque lanzado en instalaciones policiales aquí, y que su esposa

fuera alcanzada en una pierna por otro balazo, Ribeiro dijo en rueda periodística que "estoy bien. Esto es parte del juego (pero) continuaremos luchando contra el terrorismo con el mismo vigor".

El atentado a tiros fue lanzado por cuatro sijs disfrazados de policías, que lograron ingresar en el cuartel general de la policía de Punjab alrededor de las 06:35 (01:05 GMT), y provocó la

—Favor pase a la página 52.



APALEADO, Lyon, Francia, octubre 3. Ciudadano francés golpea en la cabeza a un anarquista, que protesta por la visita del Papa Juan Pablo II, a esta ciudad. El Papa inicia hoy una visita de 4 días al área de Lyon. (Reuter).

En México

Oposición Anuncia Desobediencia Civil

CHIHUAHUA, México, octubre 3 (DPA).— La oposición del estado norteno mexicano de Chihuahua se alista para un largo proceso de "desobediencia civil" al nuevo gobierno estatal de Fernando Baeza Meléndez, al que considera producto de un "fraude electoral".

Baeza Meléndez, de 44 años, posesionado hoy en el cargo por el propio Presidente de la República, Miguel de la Madrid, encabezó la lista del gubernamental Partido Revolucionario Ins-

tucional (PRI) en los comicios regionales del 6 de julio pasado.

Según los cómputos oficiales, impugnados por la oposición, Baeza Meléndez obtuvo 401,894 votos contra 231,109 del derechista Partido Acción Nacional (PAN), que postuló a la gubernatura a Francisco Barrio, un activista católico que ejerció tres años la alcaldía de Ciudad Juárez, en la frontera con los Estados Unidos.

La victoria —170,785 votos de diferencia— le permitió también al par-



SECUESTRADOS EN LIBANO. Nueva York, octubre 3. Terry Anderson, arriba, y David Jacobson, abajo, secuestrados en Beirut, hacen un llamado al Pde. Reagan, a través de una cinta de video, para que gestione su libertad tal como lo hizo con Nicholas Daniloff. (AP).

Detienen a Traductora de la CBC en la URSS

MOSCU, octubre 3 (AP).— Policías civiles detuvieron hoy a la traductora soviética de la Canadian Broadcasting Corp. (CBC), después que fuera a reunirse con un ruso que estaba buscando una entrevista con el corresponsal de la entidad en Moscú, dice un informe.

La intérprete, Irina Melnikiva, fue llevada a

una estación policial cercana, interrogada y liberada después de 40 minutos, dijo el corresponsal de la CBC, Michael McIvor.

"Cuando regresó estaba realmente asustada", dijo McIvor.

Dijo que informó del incidente a su oficina de Toronto, que tomó con-

—Favor pase a la página 25.

Resumen mundial

Proponen Cambiar Capital Hondureño

TEGUCIGALPA, octubre 3 (DPA).— Un parlamento hondureño anunció hoy su pretensión de proponer el traslado de la capital del país a la central ciudad de Comayagua, que cumplió la misma función en el período colonial y en los primeros años de la independencia.

El proyecto es patrocinado por el diputado Ramón de Jesús Sabillón, perteneciente al gubernamental Partido Liberal, quien manifestó que cuenta con el apoyo de un grupo parlamentario de 20 diputados. El Congreso unicameral de Honduras

—Favor pase a la página 23.

Israel Adopta Medidas de Seguridad por Año Judío

TEL AVIV, octubre 3 (AP).— Policías adicionales fueron asignados hoy a las sinagogas de

todo el país, como parte de las medidas de seguridad adoptadas al comenzar este atardecer las tradicionales plegarias con las que se celebra el comienzo del año nuevo judío, "Rosh Hashana".

Asimismo, se ordenó a los soldados israelíes apostados a lo largo de la frontera con el Líbano que mantuvieran un estado de alerta máximo, en previsión de que durante esta festividad religiosa se lancen ataques contra asentamientos en la región norte, dijeron autoridades militares.

Y según se indicó, hay voluntarios que ayudan a los policías y soldados para vigilar lugares públicos.

El nuevo año judío de 5747 se inicia en medio de preocupaciones ante posibles ataques terroristas, luego del perpetrado el 6 de septiembre contra la principal sinagoga en

—Favor pase a la página 52.

—Favor pase a la página 52.



INTENTAN ASESINARLO, India, octubre 3. El jefe de la policía de Punjab, Julius F. Ribeiro, resultó herido junto a su esposa en un ataque perpetrado por 4 extremistas sijs vestidos de verde olivo. En el atentado resultó muerto un paramilitar. (Reuter).